CTPOVIEPVT

KJTIOHYEBbLIE CBONCTBA:
Jlerko paspaBHMBaeTCA

XopoLuo pa3MbliBaeTcst

LUTYyKaTypKa runcosasi benas PaBHOMepHo MskLiyeTon
He TpebyeT WwnaknesaHnsi
MexaHn3m pOBaH HOIro HaHeceHn4 MexaHV3MPOBaHHOTO 1 PYHHOTO HaHECEHWIst
COEPA NMPUMEHEHUSA:

LLiTykaTypka runcosas 6enas CTPOVBPUI TAMAH PG26 MW
npepHasHadeHa Ans BbpaBHUBAHWSA CTEH U MOTOMKOB B MOMELLEHMSX
C HOPMasbHOM BNaXKHOCTBIO. [N1st pyHHOrO 1 MeXaH3MpPOBaHHOMO
HaHeceH\s. [ns BHYTPEHHMX paboT.

PEKOMEHYEMbIE OCHOBAHUSA:
eHo- 1 ra3o6eToHHbIE, KUPMNYHbIE, BETOHHbIE, MMMCOBbIE

-2 ocHoBanus, [KJT, BT, LICT.
. TUMNAH
o
e _ .
: LTYKATYPKA YHUBEPCAIbHAS
g B POMELUEHMRY € HOPMARLHOR BRARHOCTIIC TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Liser 6enbiin
MakcumanbHas dpakuyms 0,63 Mm

PekomeHgyemas TonwmHa cnos 3-30 mm
Mapoy4Hasi NPOYHOCTb NpM CXXaTumn =3 MlMa
MpoyHoCTb Ha n3rné >1,5 MMNa
MpoYHOCTb cuenneHnss C OCHoBaHMEM >0,3 MlNa
Pacxop, cmecu npu cnoe 10 Mm 9 Kr/m?
Pacxop Bogbl Ha 1 Kr cyxoi cmecu 0,52-0,60 n
HaHeceHue nocnepgytoLlero cnos Yepes 1-3 cyTok
XKunsHecnocobHOCTb pacTBopa 2 yaca

Temneparypa okpy>katoLLein cpeppbl 1 +5°C...+30°C
OCHOBaHUsl MPU HAHECEHUN

Temnepartypa akcniyarauum +5°C...+40°C

CpoK xpaHeHus 6 mecsueB
Bec ynakoBku 30

MPOAYKTOBbLIV KATAIIOI TM «CTPOVBPUIM

9 ot 3 o 30 MM

LIBET:

Kr/M? =| |senwiit




